

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

UNIVERSIDADES

19730 *Corrección de errores de la Resolución de 8 de noviembre de 2011, de la Secretaría del Consejo de Universidades, por la que se publican los números de registro de personal de profesores pertenecientes a cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en la Resolución de 8 de noviembre de 2011, de la Secretaría del Consejo de Universidades, por la que se hacen públicos los números de registro de personal de diversos profesores pertenecientes a cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 282, de 23 de noviembre de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 124022, en el anexo, donde dice: «Universidad Complutense de Madrid-Catedráticos de Universidad-JUAN F. DEL CAÑIZO LÓPEZ-0138548202 A0500», debe decir: «Universidad Complutense de Madrid-Profesores Titulares de Universidad-JUAN F. DEL CAÑIZO LÓPEZ-0138548202 A0504».